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Zawartosc opakowania Instrukcja montazu VA0156 - Instrukcja Uzytkowania Packing List How to install VA0156 Common Tail Light -- Use Instruction liste de colisage Comment installer VAO0156 Feu arriére commun - Instructions d'utilisation

Nacisnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF przez 0.5s aby whaczyé ‘ — Long press the power button 0.5 seconds.

Instrukcja Obstugi

VA0156 Parametry
VA0157 R R

Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation 0,5 seconde.
Fonction de mémoire des modes d'éclairage (la lumiére allumée
| restaurera la vitesse éteinte).

N lampke. Po ponownym wiaczeniu, uruchamiany jest ostatnio . . . Install under seat cushion Light modes memory function ( the turn on light willrestore (3 4 nstallersous e coussin du siége
| Bike Tail Light | Feu arriere de velo ﬂr
| Gy lampka jest wiaczona, nacinij przycisk ON/OFF aby zmieni¢ tryb | Turned on the light, click the button to switch light modes. | Allumé la lumiére, cliquez sur le bouton pour changer de mode d'éclairage.
- Utiliser | | e
| VA0157 - Instrukcja Uzytkowania U Se M a n u a l- | VA0157 Smart Tail Light Use Instruction I Ise r e m a n u e | VA0157 Feuarriére intelligent - Instructions d'utilisation

Installer sur le tube de selle

Kabel USB-C

- Naciénij i przytrzymaj przycisk ON/OFF przez 0.5s aby wiaczy¢ I’ I tsur le bouton d'alimentat dant 0.5 seconds
[ G |, o rysic mauainym. Nackni v razy, aby whiczye tryb smart VAO156 parameters RN ong press the power button 0.Sseconds to open the manual mode, VAO0156 pour ot e mode manuel, doublelquez pout passr en ode tligent
Funkcja sygnalizacji hamowania oraz inteligentne wiaczanie dziata tylko

y No brake sensing and intelligent ON/OFF in manual mode. rasﬂedele(uondeHemageetqemanage—anetmtemgenten mode manuel
w trybie smart. Po ponownym wiaczeniu, uruchamiany jest ostatnio VAO ’I 5 7 Battery

- N na it ! = de freinage et étintelligent fonctionnent en mode intelligent.
= acité de c gent foncti
e ey ‘ charginginput]| Materal ‘ Waterproof Brake sensing and intelligent ON/OFF work in smart mode. VAO157 P cf;p;;t‘::ri

Paramétres

uzywany tryb. Entrée de cha Matériel ‘ Imperméable féclairage (lal

Light modes memory function ( the turn on light will restore the off gear ). ‘ la vitesse éteinte).

Zamocuj uchwyt lampki | (iZamocuj uchwyt lampki VAO156 y  Fix two sides of the seat | Fix the seat tube bracket 3}  Fixez les deux cotés du support D Fixezle support du tube de
VAO156 250 mAh 5V:02A ABSHPC e nauccie sodeaza nasztycy siodelkowej 250mah V024 ABSHPC P66 cushion bracket under the tothe tube with te. @R Power on, click the power button to switch the light modes. V0156 250mAh SV0h ABS+PC P66 decoussindesicgesousle selle au tube avec une attache. ERER Allumez, cliquez sur e bouton d'alimentation pour changer les modes d'éclairage.
moca opasel ” seat cushion with tie. coussin de siége avec une attache.
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= (@Umiesé lampke na (@Umies¢ lampke na t '1. —r 3 Put the tail light into the 2 Put the tail light into the + K : =k @ Placez le feu arriére dans le 3 Placez le feu arriére dans le + KL
1. Podiacz wtyk kabla do gniazda USB-C uchwycie i obréc 0 90° | uchwycie i obréc 0 90° oMW hamowanie  $wiatlo STOP seat cushion bracket and | seat tube bracket and sowdow brkesting g support du coussin de siége | support du tube de selle et
2. Podiacz kabel USB-C do zrédta zasilania (fadowarka, komputer, 3s. rotate 90' rotate 90 Notice et faites-le pivoter de 90° faites-le pivoter de 90" Remarquer
power bank itp) UWAGI | |
- Podczas tadowania, dioda znajdujaca sie obok portu fadowania 1ok <ure the chareing cabl before char - e c3ble de charee est cor dech
swieci na czerwono, Zmiana koloru na zielony nastapi po Charging | Make sure the charging cal efore charging. Mise en charge | % Assurez-vous que le cable de charge est correct avant de charger.
zakoriczonym fadowania. * z::ffn;‘;fg:f,iiifgggi‘?“"’a"‘a' upewnijsi¢, ze kabel ladujacy urzadzenie Unplug the charging port and ensure that the USB waterproof plug is % Débranchez le port de charge et assurez-vous que la prise USB étanche
« Po zakoriczonym fadowaniu, nalezy odfaczy¢ wtyk kabla od portu USB-C i P e e e e e e 1. Insert the charging cable to the Type-C port. | covered 1009 1. Insérez le cable de charge dans le port Type- C. | est recouverte & 1009
- Lampka zostata wyposazona we wskaznik poziomu nafadowania port USB-C; . ! 2.Connect the cable USB side to the charge adapter. | - 2.Connectez le cable c5té USB a I'adaptateur de charge. | : :
akumulatora. Aby sprawdzi¢ poziom natadowania nacisnij przycisk 3 Nie nalezy kierowa¢ wiazki $wiatta bezposrednio w kierunku oczu ludzi i L ) ) ) Do not use sharp objects to press the button. 8 N . % N'utilisez pas d'objets pointus pour appuyer sur le bouton.
wlaczania, gdy lampka jest wylaczona. Zwierzat - moze to doprowadzi¢ do uszkodzenia wzroku: During charging, the red light on. Fully charged, the green light on. ) i tee:f:ﬁ::;harge, le voyant rouge s'allume. Complétement chargé, le voyant
RoHS C€ FE ® Dzieci nie powinny uzywac tego urzadzenia bez nadzoru osoby dorostej; RoHS CE€ FE &) &4 X % Unplug the charging cable and cover the USB waterproof plug when | \ Do notturn on the light to the eyes. RoHS (€ FE s Débranches le cable de charge et couvrez la prise USB étanche lorsque la charge | \_ Ne pas allumer la lumiére vers les yeux.
£/ o \E/ = " - . N \E h Py .
Dioda zielona: > 80% I : R 3# Urzadzenie nalezy trzymac z dala od ognia i wysokich temperatur. charging finished. R i -+ stllation Fnhed Children can not use without adult. otterminée. e bouton d'alimentation. ta couleur de o lumid E— i JE— Les enfants ne peuvent pas utiliser sans adulte.
e j el : o . nstallation Finishe ® Installation Finishe # Mise hors tension : cliquez sur le bouton d'alimentation, la couleur de la lumiére ® Installation terminée nstallation terminée
: - " " * -off: , d P " .
Dioda niebieska: 30%-80% zakoriczona zakoriczona Power 7" click the power _b"m'" the light “'l°r_'"d"ate the remain power. Keep away from fire and high temperature objects. indique la puissance restante. % Tenir a l'écart du feu et des objets & haute température.
Dioda czerwona: <30% Green Light:>80% Blue Light:30%-80% Red Light:<30% > Lumiére verte:>80 % Lumiére bleue:30%-80% Lumiére rouge:<30%
|
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lista imballaggio Come installare VA0156 Fanale posteriore comune -- Istruzioni per l'uso Lista de empaque Cémo instalar VA0156 Luztrasera comun - Instrucciones de uso aEYRF AYAL=ITBHE VA0156 EHiET—IL51 b -- {ERHEA

Premere a lungo il pulsante di accensione per 0,5 secondi. Mantenga presionado el botén de encendido 0,5 segundos.

Funzione di memoria modalita luce (la spia di accensione ripristinera la . Instalar debajo el cojin del asiento Instalar en el tubo del asiento Funcién de memoria de modos de luz (la luz de encendido restaurara el " — —
v spenta. Luz trasera de bicicleta T | Engranaje apagade). NTIT7=ILS51k T
Accesa la luce, fare clic sul pulsante per cambiare modalita di illuminazione. ‘ ¥ Encendi6 la luz, haga clic en el botén para cambiar los modos de luz.
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Installare sul tubo sella

Fanale posteriore per bici
ok - 1S

Usa manuale
VAO1 56 Parametri

Capacita Ingresso
VA0157 Modello | gelintatteria | i ccaricn ‘ Materiale ‘ Impermeabile

ld SHERE
VAO0157 Fanale posteriore intelli -- Istruzioni per l'uso m a n u a e u So VA0157 Luztrasera intelig instrucciones de uso Em =
Premere a lungo il pulsante di accensione per 0,5 secondi per aprire la modalita

botén de encendido durante 05 segund el mod .
manuale, fare doppio clc per passare alla modalita ntelligente Pardmetros haga doble clic para cambiar al modo intelgente. NSA—B—
Nessun rilevamento del freno e awio-arresto intelligente in modalité manuale. VA0156 VAO156

X Sin deteccion de freno y arranque-parada inteligente en modo manual,
Il ilevamento de freni e 'awiamento e larresto intelligentifunzionano in modalita 6

Capacidad Entrada inteligente de en modo inteligente.
inaligene VAO0157 Modelo | 2padad N | impermeable At i o VAO157
Funzione di memoriamodalita luce (la spia di accensione ripristinera la marcia spental. —

St prtubo el

Soporte el tubo delasent, Cavo di ricarica
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y (1 Fissare due lati della staffa del | () Fissare la staffa del tubo sella VA0156 250 mAh 5V-02A (U Fije dos lados del soporte del I D Fije el soporte del tubo del - @
VAO156 250 mAh 5024 AsspC e B e e el a0 Fissare a staffa del ut ; Accend, o clcsul pulsante diaccensione per cambiare e modalithd laminagioe. m - ABSHPC 1Pes cojin del asiento debajo del cojin asiento al tubo con lazo. Encienda, haga clic en el botén de encendido para cambiar los modos de luz. VA0156 250mAh SV-024 ABSHPC Pes OREES—F Iy A OFRE IMEFa-TIERLES. RN RS AUy LTS M E— RN E R EF.
[worsr | womn | svam | del sedile con una cravatta | wors7 | aoman | svazm | del asiento con una corbata. | ‘ VAO157 ‘ 400 mAh ‘ 5V-0.28A ‘ ATEELET, |
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2 Inserire la luce posteriore nella @ Inserire la luce posteriore nella + L —= @ Cologue la luz trasera en el @ Cologue la luz trasera en el + N =+ ' DF-ASAMES—RIyvaY ) 7= NI ES—FFa—TT + 1 ==
staffa del cuscino del sedile e \ staffa del tubo sella e ruotare di 90°. cavalcare ralentare soporte del cojin del asiento \ soporte del tubo del asiento montando. desacelerar TSTYRINN SO BIES ET, \ STYMIAL 0 EES EET, nas e 7T
ruotare di 90°. Awviso y girela 90° y girela 90° B ]
N Assicurati che il cavo di ricarica sia a posto prima di caricare. Aseglrese de que el cable de carga esté bien antes de cargar. 5 \
Ricarica I Cargando I - ” ” xE ‘
| Scollegare la porta di ricarica e assicurarsi che la presa USB impermeabile | % Desconecte el puerto de carga y asegirese de que el enchufe impermeable | ) &
1. Inserisci il cavo di ricarica n?lla porta Typ‘e-C: sia coperta al 100% 1. Inserte el cable de carga en el puerto Tipo- C. USB esté cubierto al 100 % 1. ZB7—TIL%E Type-e Tr—H..ﬁ/_\Lim L7
2.Collegare il cavo lato USB all'adattatore di carica. 2.Conecta el lado del cable USB al adaptador de carga. 2.7~ TN OUSBRIEFE/T 4T 52—
ilizz: goetti i j afi s i J # REY R HWTLIE S
Durante la ricarica, la luce rossa si accende. Carica completa, spia verde accesa. [ Non utilizzare oggetti appuntiti per premere il pulsante. % Durante la carga, la luz roja se enciende. Completamente cargado, la luz verde [ No use objetos afilados para presionar el boton S RBRFNS Y THRIT LA BN BEOT 1 FRITLES, ‘ FEVERT OISR G LOEEALBNTIE L
= # Scollegare il cavo di ricarica e coprire la presa USB impermeabile al termine della \ % Non accendere la luce per gli occhi. = encendida. \ % No encienda la luza los ojo # RO KB — TN ERE USBIK T £ FETREL ¥ S MEBIEANNANT SN
= Scolle on acc a gl L = . . . o a luz a los ojos. ) = bt . FETLE L, \ S RERIEANNBWTLREE W,
RoHS C€ FE ® Crearica. T - ) | i ! T RoHS C€ FE ® i Desconecte el cable de carga y cubra el enchufe impermeable USB cuando termine | i ‘ RoHS CE FE ® & & EEOFE: BB e oy d L. o MBI ORHE LS. I "t
# Spegnimentos fare clic sul pulsante di accensione, il colore della luce indica la carica I bambini non possono utilizzare senza adulto. la carga. Los nifios no pueden usar sin un adulto. # FRIBAAGLTHERTE S LA
residua. 3 Installazione completata | 3 Installazione completata # Apagado: haga clic en el botdn de encendido, el color de la luz indica la energia 3 Instalacion terminada | @ Instalacién terminada £2:>80% 7:30%-80% 7k:<30% 912 RR=IRT | DRSZE 54 -
Luce verde:>80%  Luce blu: 30%-80% Luce rossa: <30% Tenere lontano dal fuoct a oggetti ad alta temperatura. restante. Mantener alejado del fu s de alta temperatura. X

Luzverde:>80% Luz azul:30%-80% Luz roja:<30%




